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№1. Решите числовой ребус
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№2. Теплоход проходит путь от А до В по течению за 3 часа, а возвращается обратно за 4 часа. За какое время путь от А до В преодолеет плот?

№3. Отец и сын решили перемерить шагами расстояние между двумя деревьями, для чего отошли одновременно от одного и того же дерева. Длина шага отца – 70 см, сына – 56 см. Найти расстояние между этими деревьями, если известно, что следы их совпали 10 раз.

№4. Разрежьте букву Е, изображенную на рис. 1, на пять частей и сложите из них квадрат. Части переворачивать обратной стороной не разрешается.
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       рис.1
№5. На выпускном балу каждый юноша танцевал по крайней мере с одной девушкой, но никто из юношей не танцевал со всеми девушками, а каждая девушка танцевала по крайней мере с одним юношей, но никто из девушек не танцевал со всеми юношами. Докажите, что среди присутствовавших на балу можно найти двух юношей и двух девушек так, что каждый из двух юношей танцевал лишь с одной из двух девушек, а каждая из этих двух девушек танцевала лишь с одним из этих двух юношей.
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§4. Pasbucnuc wiockocru

paspemacrest, Heuas an obofituct serbipuys sac
nepCROpANIBATIL HACTH OGPATIOR CTOPOUOT

3.9. Kpeer, cocramieninii w3 usimn Kuajparon,
TPCGYCTCS PASDCIATE 1A TAKHC HACTH, M3 KOTODLIX
MOAIIO GLLI0 bl COCTABIT 01 PABIOBCIMKMT KpC-

1y (10 CCTI pABILIL 10 IWIOMAM) KBAADAT.

3.10. Jlanu Aue maxsaric 10ckm: OGLKUORCI-
nas, 1 64 kacrn, u apyras — i 36 kacrok. Tpebycres
KAACAYIO M3 1HMX PASPCIATE 1AL JABC HACTH TAK, 4T00LI
13 BCCX HOAYHCIILIX HCTLIPEX HACTCH COCTABMTI 10~
ny1o maxsarnyio socky 10 x 10 wictok.

3.11. V KpACHOACDCHIIKA UMCCTCS KYCOK X~
MATHOf 0cKi TX T KICTOK M3 APAIOICILIOND KpACHO- Puc. 33
10 epena. Ot X04CT, 1C TCpsist MATCPALIA 1 POBO
PA3PE3BL TOILKO 1O KPASIM KJICTOK, PACIIINTE JIOCKY 114 6 4aCTeii TaK, 4ro-
Gl 131X CACHATI TPU HOBLIX KBAADATA, BCC pasubix paamcpos. Kak 910
cacnarn?

3.12. Moo 2m pemsn, 3asasy 3.1, Ceim KOAHECTBO 4ACTCH 0K
w0 panusrhes A obups umma  paspeon  — 177





